

平成30年2月8日

各 位

会 社 名 東京急行電鉄株式会社 代表者名 取締役社長 野本 弘文 (コード番号 9005 東証第1部) 問合せ先 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 (TEL 03-3477-6168)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年2月8日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

経営体制の一層の強化を図るため。

2. 異動の内容

氏 名	新職	旧職
野本 弘文	代表取締役会長	代表取締役社長 社長執行役員
髙橋 和夫	代表取締役社長 社長執行役員	取締役 専務執行役員

3. 就任予定日

平成30年4月1日

※略歴につきましては、添付の資料をご参照ください。

以 上

野本弘文 (略歷)

○氏 名 野本 弘文(のもと ひろふみ)

○生年月日 昭和22年9月27日生

○出身地 福岡県

○学 歴 昭和46年3月 早稲田大学理工学部卒業

〇略 歴 昭和46年4月 東京急行電鉄株式会社入社

平成 15 年 4 月 同社経営統括本部メディア事業室統括室長

平成16年4月 イッツ・コミュニケーションズ株式会社代表取締役社長

平成 19 年 6 月 東京急行電鉄株式会社取締役 平成 19 年 6 月 同社執行役員開発事業本部長

平成 20 年 1 月 同社常務取締役 平成 20 年 6 月 同社専務取締役

平成 22 年 4 月 同社執行役員都市生活創造本部長

平成 22 年 6 月 同社代表取締役 専務取締役

平成23年4月 同社代表取締役社長

平成27年6月 同社代表取締役社長 社長執行役員(現)

平成30年4月 同社代表取締役会長就任予定

○所有株式数 128,000株

以上

髙橋和夫(略歴)

○氏 名 髙橋 和夫(たかはし かずお)

○生年月日 昭和32年3月1日生

〇出 身 地 新潟県

○学 歴 昭和55年3月 一橋大学法学部卒業

○略 歴 昭和55年4月 東京急行電鉄株式会社入社

平成 18 年 6 月 東急バス株式会社取締役

平成 21 年 6 月 同社常務取締役

平成 22 年 4 月 東京急行電鉄株式会社執行役員人事・労政室長

平成 23 年 6 月 同社取締役

平成 23 年 7 月 同社執行役員経営管理室長

平成 26 年 4 月 同社常務取締役

平成 26 年 4 月 同社執行役員経営企画室長

平成 27 年 6 月 同社取締役 常務執行役員経営企画室長

平成 28 年 4 月 同社取締役 専務執行役員経営企画室長(現) 平成 30 年 4 月 同社代表取締役社長 社長執行役員就任予定

○所有株式数 17,500株

以上